

人工收费窗口挂号或将成历史

省千佛山医院全面推行自助挂号,其他医院也已开推

本报济南11月1日讯(记者 陈晓丽 实习生 王倩)

自1日起,省千佛山医院取消人工收费窗口挂号,全面推行自助设备挂号,再次缩短了就诊排队挂号时间。此前,省立医院东院区、省千佛山医院先后试点诊间结算,持省直医保卡就诊不再需要经过单独的审核、交费流程,节省了患者30-50分钟的排队审核和交费时间。

1日上午9点,在省千佛山医院门诊大厅人工服务窗口,往日一眼看不到头的挂号队伍不见了踪影,只有少量市民在窗口交费。与此同时,不少医院工作人员正在引导和帮助患者使用自助设备挂号。

该院工作人员梁金龙告诉记者,自11月1日起,该院已取消人工收费窗口挂号,除门牌号、免费号、急诊号、保健挂号外,一律实行门诊自助设备挂号和就诊卡储值门诊多功能自助设备。

“原来为了早早挂上号,患者要一大早就赶到医院在窗口排队,一直等到人工窗口开始上班才行。有时排队挂号的队伍要拐上好几个弯,有100多米长。”梁金龙说,挂号和交费的市民一起排队,更延长了等候时间。

为解决这一现象,省千佛山医院门诊楼从零层到五层共配备了56台自助设备,包括一、二、三、四、五层各楼层,根据提示不到一分钟就可以完成挂号。考虑到大部分老年人或偏远地区的患者不会使用自助

设备,每层都有工作人员引导,帮助操作仪器。

除此之外,自助设备还有预约挂号、预约取消、点名专家号、自助办卡、无证办卡、儿童办卡、医保卡签约、信息补录等功能,还可以现金充值、银联卡充值、自助扣费、余额查询等,大大缩短了患者反复排队等候的时间。

“虽然全面取消了人工交费窗口挂号,但现在还处于过渡期,目前保留了两个窗口办理特殊挂号业务。”梁金龙说,原1楼收费处1、2号窗口已改为特殊业务办理窗口,专门处理就诊卡消磁、市医保门规挂号、血液透析免费号挂号、特殊病情加号、打印发票、就诊卡退余额、门诊费用明细打印等业务,其他窗口则一律为收费窗口。

“例如确实因为无法提供身份证号和手机号导致无法充值的,就诊卡消磁重新办卡或充磁、患者有预约小票但自助机上已无剩余号源等,都可以到1、2号窗口办理。”梁金龙说,“而对于普通挂号,患者即使排队到了窗口也仅仅是将挂号费充到就诊卡中,仍要到1、2号窗口或自助机挂号。”

此外,急诊患者仍可以在零层急诊收费处挂号、交费。保健患者持保健卡来门诊楼看病的,在1、2号人工窗口挂号。

除了省千佛山医院,目前在济南包括省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学儿童医院、山东大学第二医院等多家医院已开始推出自助挂号服务。



1日上午,在省千佛山医院门诊大厅,就诊患者在工作人员引导下通过自助设备挂号。 本报记者 陈晓丽 摄

致3人以上死亡自然灾害 3小时内要上报到省政府

本报济南11月1日讯(记者 陈玮)

1日,省民政厅公布《山东省自然灾害救助应急预案》,对于突发性自然灾害,县级民政部门应在2小时内向上级报告,对造成3人以上死亡的灾害,3小时内逐级上报到省政府。

《预案》规定,对于突发性自然灾害,县级民政部门应在灾害发生后2小时内将本行政区域的灾情和救灾工作情况向本级政府和上级民政部门报告;上级民政部门和省民政厅接到下级民政部门报送的灾情信息后,2小

时内审核、汇总,并向本级政府和上一级民政部门报告。

对造成3人以上死亡(含失踪)或房屋大量倒塌、农田大面积受灾等严重损失的突发性自然灾害,县级民政部门应立即核实并在1小时内上报本级政府、上级民政部门,省民政厅和民政部。省民政厅接报后立即报告省政府。逐级上报到省政府的时间距灾害发生最迟不得超过3小时,不得迟报、谎报、瞒报和漏报。

根据自然灾害的危害程度

等因素,省级自然灾害救助应急响应分为I、II、III、IV四级。灾害发生后,受灾群众如何生活?《预案》提出,自然灾害发生后的当年冬季、次年春季,受灾区政府为生活困难的受灾人员提供基本生活救助。根据灾区市政府或民政、财政部门的申请,结合灾情评估情况,省民政厅、财政厅确定自然灾害救助资金补助方案,及时下拨中央和省自然灾害生活补助资金,专项用于帮助解决冬春受灾群众吃饭、穿衣、取暖等基本生活困难。

2016中国(山东)汽车总评榜16日揭榜

山东车市谁执牛耳 中国车坛谁领风骚

由27家权威媒体投票推荐、数千万消费者、网民参与评选的2016中国(山东)汽车总评榜开评以来,得到了业界和车迷的持续关注。作为山东唯一一家参与评选的媒体,齐鲁晚报主办的山东分榜历来是山东车界年度总结的权威和样本,而本报也会将呼声最高的车型推荐到全国榜单。

记者 张子森

齐鲁车坛风云盛宴

2016中国汽车总评榜评选活动由齐鲁晚报、搜狐网、杭州日报、北京晚报等在内的27家知名媒体组成的中国新主流汽车媒体联盟主办。连续13年来,该评选已经成为影响中国车市的权威评选。据了解,11月16日,2016山东汽车总评榜将揭榜;12月27日,新联盟将在北京揭晓全国获奖名单。2016年中国(山东)汽车总评榜评选活动已于9月份启动,来自中国新主流汽车媒体联盟的27家媒体通过实地走访、大数据分析、样本访谈等形式,对报名参与评选的数百个车型进行调研。在11月份,将通过闭门投票的形式,选出今年获得各项大奖的车型及企业。此外,网站展示、微信互通、短信投票等多种参与形式将更加真实地反映汽车消费者的呼声。



SUV车型竞争激烈

在往年奖项设定的基础上,今年的奖项结合市场热点、专家建议、网友意见等进行了多方面改革。年度风云大奖无疑是备受关注的高认可度奖项,而对车型的细分评奖,则是当年最爆点车型的必争之奖。

本次评价恰在齐鲁晚报岁末精品车展之前,山东人历来有买车看齐鲁车展的传统,本报将于12月9日开始的齐鲁车展,恰好是各争奖车型展示自己、年底大卖的好时机。根据今年的市场热点,尤其是SUV车型当道独领风骚的情况,今年组委会专为SUV车型开辟了“评奖直通车”:除了一直很抢手的“年度SUV”外,还设置了SUV细分市场的单项奖,分别是“年度豪华SUV”、“年度中型SUV”、“年度紧凑型SUV”以及“年度小型SUV”。相信对山东人来说,这5个SUV类的获奖车型会成为年底购车的首选考察对象。

附:2016中国(山东)年度汽车总评榜奖项设置

一、风云大奖

- 1、年度风云汽车
- 2、年度风云汽车企业
- 3、年度风云汽车品牌
- 4、年度风云汽车人物

二、年度大奖

- 5、年度豪华车
- 6、年度中高级车
- 7、年度中级车
- 8、年度新能源车
- 9、年度运动型车
- 10、年度商务车
- 11、年度MPV
- 12、年度SUV
- 13、年度受欢迎新车
- 14、年度值得期待新车
- 15、年度中国汽车品牌
- 16、年度汽车服务品牌

三、SUV大奖

- 17、年度豪华SUV
- 18、年度中型SUV
- 19、年度紧凑型SUV
- 20、年度小型SUV

四、评委会特别推荐奖

(待定)

大尺寸7座SUV 广汽传祺GS8上市



10月26日,广汽传祺“旗舰级豪华大7座SUV”GS8在杭州正式上市,售价:16.38万-25.98万元。发布会现场,GS8广告片全球首播,由贾樟柯执导的纪录片《我们的传奇》同期举行开机仪式;作为传祺品牌高端化路线上继GA8之后的又一款C级高端力作,传祺GS8集“超硬朗霸气外观、大格局7座空间、新视野智能互联、全地形无畏驾控”四大核心价值于一身。

据悉,传祺GS8首创“外刚、内柔”设计理念,以颠覆性的创新造型,创造全球豪华SUV新经典。全球首创的纵向矩阵全LED大灯,宛如稀世的璀璨晶钻;隧道式双U型LED“8”字尾灯,极具立体与空间感。

传祺GS8搭载320T发动机匹配爱信6速手自一体变速箱的同级领先动力总成,并拥有传祺第二代i-4WD智能四驱系统。得益于传祺第二代i-4WD智能四驱系统及全地形反馈系统,拥有沙地/泥地/雪地/智能/运动/经济6种驱动模式。

此外,传祺GS8中央10英寸哈曼顶级液晶大屏,集成了北斗+GPS双模3D语音导航,Carlife&Carplay手机互联系统兼容性强,并应用最新异物识别技术;智慧传祺3.0 T-BOX系统,拥有远程控制、车况定位、紧急救援等18项强大功能。传祺GS8车身采用比例高达95%的高强度钢,并配备博世第九代至尊版ESP、360全景泊车影像、ACC自适应巡航等全方位智能驾驶辅助系统,以及8安全气囊,全方位保障行车安全。